Assisténcia Técnica e Especializada

E um servigo de informagdo, a servigo do montador, que esclarece davidas sobre a

instalagdo dos bergos. A Sleeper conta com o apoio de uma equipe de técnicos

experientes, responsaveis pelo projeto dos méveis, que auxiliam o montador durante o

processo de montagem.

Atendimento: (54) 3698.6523 (Dias Uteis das 8:00h as 12:00h e das 14:00h as 17:00h)
faleconosco@sleeper.com.br

www.sleeper.com.br

MANUAL DE MONTAGEM
BERGO SLEEP

I
i U

YiL

T 17

¥

Reviséo: 002_20/Nov/2020



Manual do Usuario Mini Cama

Este manual contém informacOes
necessarias para a montagem do bergo
que vocé adquiriu em um de nossos
revendedores autorizados Sleeper. Leia
com atencao estas dicas de orientacao
para evitar acidentes e siga o0s
desenhos passo a passo na hora de
montar.

Guarde este manual como um guia de
precaucdes e cuidados para futuras
consultas.

LT

pv4
ls

/
i
[
Il
\\
\
/A
[/
\—==y

i

A Sleeper se preocupa com a qualidade
do sono do seu filho e sabe como
ninguém preserva-lo em todas as fases
da vida. Desde 1982, projeta moveis de
qualidade atendendo aos mais rigorosos
conceitos de seguranga.

02 | Revisao: 002_20/nov/2020 ABNT NBR 16067-1 : 2012/ Portaria 53 Revisdo: 002_20/Nov/2020 |15
ABNT NBR 15860-1 : 2010 / Portaria 53 |




8° Passo| Retirada da Grade/Rodizios (Mini Cama)

Retire as hastes
roscadas e porcas
unido indicadas.
Logo apos, remova
também apenas @
uma das grades.

Haste Roscada
M6 x 40 Z.A.

S

Porca M6
Unido

Kit 4 rodizios pino|
10 50mm

Bucha para
Rodizio

Chave Zeta
Sextavada
4mm

9° Passo| IMPORTANTE

QUANDO DESMONTAR O BERCO PARA FUTURAS %
REUTILIZAGOES, OS LASTROS DAS CABECEIRAS 03 E O paratso 414
LASTRO CENTRAL 04 NAO PODEM SER DESMONTADOS

POR MOTIVOS DE FIXAGAO COM PARAFUSOS AUTO
ATARRAXANTES.

ABNT NBR 16067-1 : 2012 / Portaria 53

14 | Revis&o: 002_20/Nov/2020 .
, ABNT NBR 15860-1 : 2010 / Portaria 53

InstrucOes de Uso

IMPORTANTE!

LER COM ATENCAO E
GUARDAR PARA EVENTUAIS
CONSULTAS.

Adverténcia:

a) Nao posicionar o produto perto de chamas abertas e outras fontes de
calor, tais como aquecedores elétricos, aquecedores a gas ou outras
fontes, pois o material é inflamavel.

b) N&o utilize o bergo se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou
faltando. Utilizar somente pecgas de reposicao recomendadas pelo
fabricante.

¢) Nao deixe nenhum objeto dentro ou préximo ao bergo que possa servir
de apoio ou oferega risco de sufocagdo, engasgamento ou
estrangulamento, como, por exemplo, cordas, corddes de
persianas/cortinas, protetores, almofadas, brinquedos, fios e cabos de
aparelhos elétricos.

d) Nunca utilizar mais de um colchao no bergo.

e) Criangas pequenas nao podem brincar, sem vigilancia, nas proximidades
do bergo.

f) O comprimento e a largura do colchao utilizado com o bergo devem
atender as especificagdes deste manual.

g) Atencdo Fungado para Bergo: quando a crianga for capaz de esclar o
berco, ele nao pode mais ser utilizado pela crinaga, pois este bergo foi
construido para o uso por criangas com capacidade motora para
sentar-se, ajoelhar-se e/ou levantar-se sozinhas, porém que ainda néao
sejam capazes de escalar o berco.

h) Atengado Funcdo para Mini Bergo: quando a crianga for capaz de sentar,
se ajoelhar, se projetar para cima ou escalar o bergo, ele ndo pode mais
ser utilizado por essa crianga, pois este berco foi construido para uso por
criangas que ainda nao sentam, ajoelham ou levantam sozinhas.

i) Este produto atende a regulamentagéo para bergos infantis, ndo sendo
suas demais fungbes sujeitas a regulametagao.

j) Esse berco ndo pode ser alterado, seja em sua estrutura ou em seus
adornos, pois riscos a seguranga da crianga podem ser gerados.

ABNT NBR 160671 20727 Portaria 53 — )
Revis&o: 001_20/Maio/202
ABNT NBR 15860-1 : 2010 / Portaria 53 evisdo: 001 20/Mai0/2020 | 03




InstrucOes de Uso

Berco

"O REGISTRO DO INMETROE O

SELO DE IDENTIFICAGAO DE
CONFORMIDADE REFEREM-SE
SOMENTE AO MINI BERGCO E
BERCO"

Colchao indicado:

Fase Mini Bergo;

a)  Comp. 67cm x Larg. 53cm X Alt. 10cm (ndo admite-se medidas
inferiores ou superiores do especificado).

b)  Adensidade minima do colchdo deve ser de 18kg/m®.

Fase Berco;

a) Comp. 1,30m x Larg. 70cm X Alt. 10cm (n&o admite-se medidas
inferiores ou superiores do especificado).

b)  Adensidade minima do colchdo deve ser de 18kg/m?.

Fase Mini Cama;

a)  Comp. 1,30m x Larg. 70cm X Alt. 10cm (ndo admite-se medidas
inferiores ou superiores do especificado).

b)  Adensidade minima do colchdo deve ser de 18kg/m®.

\

\ © /7
\
y/4
/4
y/4

\\\ /7 Y]

ABNT NBR 15860-1 : 2010 / Portaria 53

Z
L

a»l

\
£}

V4
r

[/
\—=y

!

04 | Revisao: 002_20/Nov/2020 ABNT NBR 16067-1 : 2012 / Portaria 53
ABNT NBR 15860-1 : 2010 / Portaria 53

Revisgo: 002_20/Nov/2020f 13




5° Passo| Montagem das Grades (Berco)

Para montar o bergo desmonte o mini-ber¢o deixando as cabeceiras e §
lastro montados, conforme mostra no 2° passo. Apds, junte as grades
fixando-as conforme indicagao.

Chave Zeta
Sextavada
4mm

Haste Roscada
M6 x 40 Z.A.

120 ABNT NBR 16067-1 : 2012/ Portaria 53
| Revisao: 002_20/Nov/2020 ABNT NBR 15860-1 : 2010 / Portaria 53

Instrugdes de Uso

IMPORTANTE!

LER COM ATENCAO E
GUARDAR PARA EVENTUAIS
CONSULTAS.

Orientacoes:

a) A Sociedade de Pediatria orienta colocar o bebé& para dormir com a barriga para
cima, pois diminui em 70% o risco de morte subita. Recomendamos conversar com o
pediatra de seu filho para maiores informagoes.

b) So utilize o ber¢co quando estiver totalmente montado conforme as orientagdes do
Manual de Instrugdo e apds certificar que seu sistema de travamento estéo
devidamente acionados.

c) O bergo deve ser colocado sobre um piso horizontal.

d) A posicdo mais baixa € a mais segura e a base deve ser sempre utilizada nesta
posicao tao logo o bebé tenha idade suficiente para sentar-se.

e) Antes que o bergo seja utilizado na sua posi¢cdo mais baixa, devem ser removidos o0s
dispositivos usados para apoiar a base em posigdo mais alta.

f) As conexdes de montagem devem ser sempre apertadas adequadamente e
verificadas regularmente, ao longo do uso do bergo, e reapertadas conforme
necessario.

g) Na&o use o corpo de um bergo sem a sua estrutura.

h) Caso alguma parte do berco quebre ou apresente defeito, deve-se procurar
assisténcia técnica especializada e ndo serem realizados consertos caseiros.

i) O comprimento e a largura do colchdo utilizado com o bergo devem ser tais que
nunca seja possivel a formacdo de espaco maior que 30mm entre as laterais ou
extremidades e o colchdo.

j) A espessura do colchdo funcédo Berco deve ser tal que a altura interna (da superficie
do colchao até a borda superior da armagao do bergo) seja de pelo menos 480mm
na posigcdo mais baixa da base do bergco e pelo menos 180mm na posigdo mais
elevada da base do bergo.

k) A espessura do colchao fungdo Mini Berco deve ser de tal que a altura interna (da
superficie do colchdo até a borda superior da armagéo do bergo) seja de pelo menos
200mm.

1) Este bergo possui estrutura, acessorios e revestimentos duraveis. Limpe-o com pano
macio apropriado, ligeiramente umedecido com agua e sabdo suave (glicerinado).
N&o use agua em excesso ou solvente de limpeza de qualquer tipo.

ABNT NBR 16067-1 : 2012 / Portaria 53
ABNT NBR 15860-1 : 2010 / Portaria 53

Revisdo: 002_20/Nov/2020 | 05




Lista de pecas para montagem

@ Meia Cabeceira Direita (Céd. 00840081) - 02 unidades

@ Meia Cabeceira Esquerda (Cod. 00840082) - 02 unidades
3 Grade Maior (Céd. 00940094) - 02 unidades

@ Grade Menor (Céd. 00940095) - 02 unidades

® Lastro Cabeceira Mini Bergo (Cod. 0174032) - 02 unidades
®Lastro Central (Cod. 0174033) - 01 unidade

@ Caixa de Ferragens - 01 unidade

(D)
N,

1

/s

LW /AWEAN
F /A =\
\
\
[

131

AW
AW\YA
\
b

X
7
17

i
A\
/AN
LA\
AW\

Il
l

Q

=
/
\\=

(@)
=
I
1
kY

Obs.: Confira com atencéo todas as pecas, e em caso de
assisténcia técnica, solicite a reposicdo informando o
codigo da pega.

*Devido ao uso de madeira natural, cada produto sera
unico e com caracteristicas proprias, 0os veios e cores
poderao apresentar diferentes tonalidades.

5° Passo| Montagem das Grades (Berco)

Para montar o bergo desmonte o mini-ber¢o deixando as cabeceiras e §
lastro montados, conforme mostra no 2° passo. Apds, junte as grades

fixando-as
conforme
indicag&o.

Chave Zeta
Sextavada
4mm

Haste Roscada
M6 x 40 Z.A.

©

Porca M6
Unigo

6° Passo

)

06 |Revisao: 002_20/Nov/2020 ABNT NBR 16067-1 : 2012 / Portaria 53
’ - ABNT NBR 15860-1 : 2010 / Portaria 53

Chapa Suporte
Central "Z"

=

Prenda as Chapas "Z" no lastro, utilizando os
parafusos indicados. SE=
Logo em seguida fixe-as nas grades utilizando

parafuso unido c/ haste roscada.

r2
R

Revisao: 002_20/Nov/2020} 11



Mini Bergo

\
\

/L

[FT—\)

WY —
A —

\ ]
T
—

A —)

\’

T
T

Obs.: Na vers@o mini bergo, o lastro deve ser fixado na posicdo mais alta
da regulagem de altura.

‘_ o Revisdo: 002 20/Nov/2020 ABNT NBR 16067-1 : 2012 / Portaria 53
, - ABNT NBR 15860-1 : 2010 / Portaria 53

Esquema de Montagem

Lista de Acessorios:

Kit 4 rodizios Bucha para Parafuso 4 x 14 Chave Zeta
pino 10 50mm Rodizio CP Sextavada 4mm
01 kit 04 unidades 12 unidades 02 unidades
B) c
@ &
U ¢
-
Haste Roscada i Chapa Suporte Parafuso M4 X
Je TN Porca M6 Unido Central "Z" 25 CF PHZB
16 unidades 32 unidades 04 unidades 08 unidades

Cantoneira p/
Lastro Crescer
08 unidades

Obs.: Em caso de assisténcia técnica, solicite pelo n° ou letra da pega.

Ferramentas usadas na
montagem; |~have s

(ndo inclusa)

Revisdo: 002_20/Nov/2020 | 07

ABNT NBR 16067-1 : 2012 / Portaria 53
ABNT NBR 15860-1 : 2010 / Portaria 53




1° Passo | Montagem das Cabeceiras

Monte as cabeceiras com a grade seguindo a indicag&o.
Introduza nos locais indicados as hastes e parafusos, e
aperte-os com o auxilio da Chave Zeta Allen.

Chave Zeta
Sextavada
4mm

@ ‘ 1| F Haste Roscada
S A- - M6 x 40 ZA.
i o
-
@ JERMEAEE ©)
o -
Porca M6
Unido
@
i
@ —
o
.v\ 1 \_

yAS

2° Passo| Montagem do Lastro - versao mini berco

Encaixe as

mais alta da coluna da cabeceira.
Posicione o lastro e fixe-0 com o parafusg

indicados.

/

cantoneiras na regulagem

Cantoneira P/
Lastro Crescer

Parafuso M4 X
25 CF PHZB

3° Passo| Jungéo das Cabeceiras (Mini Berco)

Em seguida fixe-as cabeceiras utilizando parafuso unido
c/ haste roscada.

L~

Chave Zeta
Sextavada
4mm

Haste Roscada
M6 x 40 Z.A.

©

Porca M6
Unido

e

N o U
N
L
L
——

4° Passo| Rodizios (Mini Berco)

, Om Revisao

ABNT NBR 16067-1 : 2012 / Portaria 53

: 002_20/Nov/2020 ABNT NBR 15860-1 : 2010 / Portaria 53

1° Encaixe o rodizio (DI) na bucha plastica (N) pressionando-o até
ouvir o "click".

2° Encaixe o kit rodizio (DI+N) na furagéo mais préxima ao lado onde
seré fixada a grad

Kit 4 rodizios
pino 10 50mm

Bucha para
Rodizio

ABNT NBR 16067-1 : 2012/ Portaria 53 -
ABNT NBR 15860-1 : 2010 / Portaria 53 Revisgo: 002_20iNovi2020 | 09




